

<お詫びと訂正>

「お清めとお参りで福よせ風水」

「お清めとお参りで福よせ風水」に下記のような誤りがありました。

●P15（表、誕生日の4行目）

（誤）7月21日、8月7日

（正）7月21日～8月7日

読者の皆様、関係者の皆様にはたいへんなご迷惑をおかけいたしまして、  
申し訳ございませんでした。心よりおわび申し上げます。